

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування**  
**конкурсного відбору на заміщення посади керівника**  
**Черкаського державного бізнес-коледжу**

**25.09.2024**

**м. Черкаси**

Склад виборчої комісії — 6 осіб.

**Присутні:** Боровик Т.М., Залозна Т.Г., Долока Л.В., Голиш В.В., Ванжа Н.А., Пономарьова М.А.

**Порядок денний:**

1. Про обрання голови Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника Черкаського державного бізнес-коледжу (далі – ЧДБК).
2. Про обрання заступника голови Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК.
3. Про обрання секретаря Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК.
4. Про розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії.

**1. СЛУХАЛИ:** Долоку Л.В., яка запропонувала, згідно наказу т.в.о. директора ЧДБК від 12.09.2024 р. № 144 «Про організацію конкурсного відбору на заміщення посади керівника Черкаського державного бізнес-коледжу», обрати головою Виборчої комісії методиста Боровик Т.М.

**УХВАЛИЛИ:** Обрати головою Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК Боровик Т.М.

*Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.*

**2. СЛУХАЛИ:** Боровик Т.М., голову Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК, яка запропонувала обрати заступником голови Виборчої комісії Залозну Т.Г.

**УХВАЛИЛИ:** Обрати заступником голови Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК Залозну Т.Г., викладача.

*Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.*

**3. СЛУХАЛИ:** Залозну Т.Г., заступника голови Виборчої комісії, яка запропонувала обрати секретарем Виборчої комісії Голиш В.В., провідного бібліотекара .

**УХВАЛИЛИ:** обрати секретарем Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника ЧДБК Голиш В.В.

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.

4. СЛУХАЛИ: Боровик Т.М., заступника голови Виборчої комісії, яка запропонувала розподілити обов'язки між членами Виборчої комісії таким чином:

Боровик Т.М.	Голова Виборчої комісії. Організація роботи Виборчої комісії, підготовка, проведення рейтингового голосування та встановлення результатів рейтингового голосування конкурсного відбору на посаду директора Коледжу, координація вчасного виконання членами Виборчої комісії покладених на них завдань.
Залозна Т.Г.	Заступник голови Виборчої комісії. Організація роботи Виборчої комісії, підготовка, проведення рейтингового голосування та встановлення результатів рейтингового голосування конкурсного відбору на посаду директора Коледжу, координація вчасного виконання членами Виборчої комісії покладених на них завдань.
Долока Л.В.	Забезпечення комунікації та участь в організації, підготовці, проведенні рейтингового голосування та встановлення результатів рейтингового голосування конкурсного відбору на посаду директора Коледжу.
Голиш В.В.	Секретар Виборчої комісії. Організаційно-технічне забезпечення засідань Виборчої комісії, підготовка необхідних матеріалів та оформлення протоколів засідань.
Ванжа Н.А.	Забезпечення комунікації та участь в організації, підготовці, проведенні рейтингового голосування та встановлення результатів рейтингового голосування конкурсного відбору на посаду директора Коледжу.
Пономарьова М.А.	Забезпечення комунікації зі здобувачами освіти та участь в організації, підготовці, проведенні рейтингового голосування та встановлення результатів рейтингового голосування конкурсного відбору на посаду директора Коледжу.

УХВАЛИЛИ: затвердити наведений вище розподіл обов'язків між членами Виборчої комісії.

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.

Голова Виборчої комісії

Тетяна БОРОВИК

Секретар Виборчої комісії

Валентина ГОЛИШ